

3 декабря 2015 года в ДК России состоялся фестиваль художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Я – автор». Областное мероприятие было посвящено Международному дню инвалидов.

В фойе Дворца культуры до начала мероприятия работали мастер-классы для всех желающих, организованные выпускниками творческих мастерских Центра по обучению и реабилитации инвалидов: Денисом Гайнуллиным, Галиной Никитиной, Ириной Фроловой. Каждый смог попробовать себя в таких направлениях, как роспись по дереву, изготовление декоративных новогодних елок из мишуры, текстильного снеговика. Также гости мероприятия смогли посмотреть работы клиентов Центра, выполненные в различных техниках (изделия из кофейных зерен, изделия из помпонов, текстильная кукла, букеты из конфет, изделия из газетной лозы, резные деревянные игрушки), посетить фотовыставку работ выпускников фотошколы «Объективные люди». Эта школа уже несколько лет действует при Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды».





Александровский районный центр культуры, спорта и досуга молодежи